
Φυλλάδιο 3ο στις Διαφορικές Εξισώσεις 

Άσκηση 1 

Να λυθούν οι διαφορικές εξισώσεις 

1. (3𝑥2 − 𝑦2)𝑑𝑥 − 2𝑥𝑦𝑑𝑦 = 0 

2. (𝑥𝑦 − 1)𝑑𝑥 + (𝑥2 − 𝑥𝑦)𝑑𝑦 = 0 

3. 
𝑦2

2
+ 2𝑦𝑒𝑡 + (𝑦 + 𝑒𝑡)

𝑑𝑦

𝑑𝑡
= 0 

4. 3(𝑦 + 𝑥)2𝑑𝑥 + 𝑥(3𝑦 + 2𝑥)𝑑𝑦 = 0 

5. (𝑒𝑥 + 𝑥)𝑑𝑥 + 𝑦𝑑𝑦 = 0 

6. 𝑡 + 𝑧𝑧′ = 0 

7. (4𝑥𝑦 + 𝑥−1)𝑑𝑥 − (𝑒𝑦 − 2𝑥2)𝑑𝑦 = 0 

8. (2𝑥𝑦 − 𝑠𝑒𝑐2𝑥)𝑑𝑥 = −(𝑥2 + 2𝑦)𝑑𝑦 

9. 𝑥2𝑦′ − 3𝑦3 = 2𝑥𝑦 

10. 𝑥𝑦′ − 4𝑥2𝑦2 = 18𝑦 

11. 𝑥𝑦′ + 2𝑦 = 3𝑦2 

 

Άσκηση 2 

Να βρεθεί η γενική λύση των διαφορικών εξισώσεων 

1. 6𝑦′′ − 11𝑦′ + 4𝑦 = 0 

2. 𝑦′′ + 2𝑦′ − 𝑦 = 0 

3. 𝑦′′ + 4𝑘𝑦′ − 12𝑘2𝑦 = 0 

4. 𝑦′′ + 𝑦′ − 2𝑦 = 2(1 + 𝑥 − 𝑥2) 


